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Have your say on policing priorities - Dashboard

1,444

Viewed

1167 1,167

99 Total Responses Completed

Response Distribution

I In which local authority do you live?

Answer

Blaenau Gwent

Caerphilly

Monmouthshire

Newport

Torfaen

Total

Newport : 19.62%

Count

189

225

218

229

306

167

Precept 2023 - 2024

100% 0 1 min
Completion Rate Dropouts Average Time
Countries Responses
GB 98.89%
us 0.60%
AU 0.17%
FR 0.17%
ES 0.09%
HU 0.09%
Total 100.00%

Blaenau Gwent : 16.20%

Caerphilly : 19.28%

Monmouthshire : 18.68%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

16.2% N

19.28% NN
18.68% (N
19.62% I
26.22% I

100 %

QuestionPro



I Would you support the principle of increasing the council tax precept by:

£15 per year / £1.25 per month (This would leave Gwent Police with
a funding shortfall of : 20.29%

None of the above : 39.29%

£20 per year / £1.67 per month (This would leave Gwent Police with
a funding shortfall of : 11.92%

£25 per year / £2.08 per month (This would leave Gwent Police with a
funding shortfall of : 28.50%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

£15 per year / £1.25 per month (This would leave
Gwent Police with a funding shortfall of £144 235 20.29% NN
million in 2023/24)

£20 per year [ £1.67 per month (This would leave
Gwent Police with a funding shortfall of £13.2 138 11.92% N
million in 2023/24)

£25 per year [/ £2.08 per month (This would leave

Gwent Police with a funding shortfall of £121 330 28 5% NN
million in 2023/24)

None of the above 455 3929% NN

Total 1158 100 %
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I Additional comments

Qf

08/
08/01/2

08/01/2

08/01/2

08/01/202

07/01/20

07/01

95542116

07/01/2023 95539216

07/01/202

95536417

95536361

07/01/2 95536030

07/01/20

06/01/2023

01/2023
01/2023 95518929

95518394
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06/01/2023 95517632
01/2 95514307

01/2023 95513849

01/2023 95513827

01/2023

01/2023

23 95510968

01/2023

06/01/2
01/2023

01/2023
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95505439

23 9550

95503

9550358

03/01/2023

03/01/2023

03/01/2023 95317196

03/01/2 95317109

95316810

03/01/2023

03/01/2023

03/01/2023
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94301835
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93909831

93877772
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93847857

93839352

93838772

13/12/2022
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93710796

93709573

Precept 2023 - 2024 & QuestionPro




93095400
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93085511

93020

93014914

9301

93013214

93011113

93010345

93008408

93006956

28/11/2

28/11/2

28/11/20
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92185301

92184978

92184929

11/2022 92184825
21/11/2022 921848

21/m/

2111/

21/11/2022

21/11/2022

21/11/20

21/11/2022 92181969

21/11/2022 92180602

20/11/2022

20/1/

20/11/2

20/11/2022 92144322

19/1 9211

92097521

18/11/2022 92083864

18/11/2022 92082914

18/11/2022 92080416
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18/11/2022 92080275

18/11/2022 92077434

18/11/2022 92076468

18/11/2022 92074999

18/11/2022 92072521

18/11/2022 92071876

18/11/2022 92071704

18/11/2022 92069158

18/11/2022 92067069

18/11/2022 92067037

18/11/2022 92066286

18/11/2022 92066236

18/11/2022 92065485
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I What is your age?

Answer

Under 18
18-24

25-40

£1-55

56-75

75 and over

Prefer not to say

Total

Precept 2023 - 2024

Prefer not to say : 2.03%

75 and over : 14.58%

Under 18 : 1.33%
18-24: 4.15%
25-40: 21.29%

41-55: 22.17%

56-75 : 34.45%

Count Percent 20% 40% 60% 80%

15 133% i
47 £15% Il

241 2129% I

251 2217%

390 3e45% I

165 1658% I
23 2.03% H

1132 100 %

100%
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I What is your gender identity?

Answer

Male

Female
Transgender
Non-binary
Prefer not to say

Total

Precept 2023 - 2024

Prefer not to say : 4.91%

Non-binary : 0.36%
Transgender : 0.36% /\

Female : 50.23%

Count

485

552

54

1099

Male : 44.13%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

s413% (I
50.23% I
0.36% |

0.36% |

491% Il

100 %
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I What is your ethnicity?

Any other Asian background : 0.18%

Answer

Any other ethnic group : 1.33%
Chinese - British : 0.09%
Chinese : 0.09%

Any other black background : 0.09%

Black - African : 0.09%

Black - Caribbean : 0.09%
Black - British : 0.27%

Asian - Bangladeshi : 0.09%
Asian - Pakistani : 0.44%
Asian - British : 0.44%
White and Asian : 0.27%
White and Black African : 0.44%

White and Black Caribbean : 0.62%
Any other white background : 0.98%

White - British (including Welsh)

White - Irish

White - Gypsy and Irish Traveller

Any other white background
White and Black Caribbean
White and Black African
White and Asian

Any other mixed background
Asian - British

Asian - Indian

Asian - Pakistani

Asian - Bangladeshi

Any other Asian background
Black - British

Black - Caribbean

Black - African

Any other black background
Chinese

Chinese - British

Any other ethnic group

Total

Precept 2023 - 2024

White - Irish : 0.27%

Count

1057

n

15

125

Percent

20%

White - British (including Welsh) : 93.96%

40%

60%

80% 100%

93.96% (I

027% |
0.09% |
0.98% |
0.62% |
044% |
027% |
0.09% |
044% |
0.09% |
044% |
0.09% |
018% |
027% |
0.09% |
0.09% |
0.09% |
0.09% |
0.09% |
133% i

100 %
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I Are you disabled?

Prefer not to say : 6.20%

Yes : 14.68%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 161 12.68% NG
No 868 7912% (I
Prefer not to say 68 62% N
Total 1097 100 %

I What is your sexual orientation?

Prefer not to say : 14.48%

Bisexual : 2.41%

Homosexual : 2.23%

Heterosexual : 80.88%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Heterosexual 905 ey |
Homosexual 25 223% B
Bisexual 27 261% B
Prefer not to say 162 1448% NG
Total 1119 100 %
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